



9 марта утром над озером был дан старт субстратостату (объемом в 1200 куб. м) гол. На нем отпавились в гасительный полет пилот-аэропланец тов. Ромашко и научный сотрудник Арктического института Хвостин. Регистратор авиационника С. И. Бабурова. Они получили над озером высоту до 10000 метров и в марше в верхних слоях атмосферы на чьих наблюдениях за спектрами рассеянного света.

НА СНИМКЕ:—субстратостат в полете.

21 МИЛЛИОН КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА В ЛИЧНОМ ПОЛЬЗОВАНИИ КОЛХОЗНИКОВ

Сталинский указ сельскохозной техники, создавший исключительные возможности для хозяйственного роста и укрепления колхозов, принес невиданный подъем благосостояния колхозников. Якобы свидетельством этого—рост животноводства и индивидуального пользования колхозными дворьями.

К первому января текущего года в личном пользовании колхозников было 21 миллион крупного рогатого скота—на пять миллионов больше, чем на тот же срок в прошлом году.

Быстрыми темпами растет количество свиней в личном пользовании колхозников: за год свиней поголовье достигло 12,2 миллиона против 6,8 миллиона на первое января 1935 года (ТАСС).

За рубежом

Французская печать о ратификации сенатом франко-советского договора

Вся французская печать отмечала как знаменательное событие, что сенат ратифицировал (утвердил) 12 марта франко-советский договор. Взвешивая и подводя итоги большому количеству голосов Печать указывает, что этим голосованием высший законодательный орган Франции—сенат, дал достойный ответ на живые взаимоотношения германского правительства по поводу франко-советского договора, а также продемонстрировал перед всем миром единство во французской политике в вопросе о франко-советском сотрудничестве.

Газета «Популяр»—орган Центрального комитета партии Франции—пишет, что голосование в сенате является прекрасным примером галло-русскому сотрудничеству (ТАСС).

Успешные гастроли украинской оперы в Москве

14 марта Украинский Государственный Академический театр оперы и балета впервые появился в Москве на оперу «Наталка Полтавка».

Эта постановка—крупное художественное достижение театра. Опера «Наталка Полтавка» имеет более чем столетнюю давность. Музыка в ней создана в руках композиторов и была собрана Лысенко. Коллектив оперы сделал ее значительным произведением украинского народного искусства. В этом залега композитора М. Раша и дирижера театра, который написал дополнительно значительную часть музыкальных номеров заново, оркестровал оперу и написал к ней партитуру.

Большой театр Союза ССР, как и в первые дни гастроль украинской оперы, был переполнен. Уже прославившись уверенно, провозвещая известными и любимыми всеми народами нашей страны украинскими народными песнями, видя красочную картину, открывающую спектакль, артисты долго аплодируют. Солнечный летний день в украинском селе живо передан в декорациях, нарисанных

художниками театра Курочкой-Армашевским и Евендохом.

Спектакль проходит с большим успехом. Зрители горячо рукоплещут солистам оперы Петрусенко, исполняющему роль «Наталки», Маньковской—«Герини Теремных» заслуженному артисту республики Патоженскому, и равному выбранного Макголенко. Также, играющему роль «Степана» Шведову—роль «Петра», Букалю—«Михаилу».

На премьере оперы «Наталка Полтавка» 15 марта присутствовали товарищи Сталин, Молотов, Калинин, Ольжичев, Шкляев. Руководители партии и правительства просмотрели все гастрольные постановки украинской оперы в Москве.

Когда спектакль закончился, зал устроил шумную овацию. На сцену вышел весь коллектив театра, который ответил на аплодисменты руководителем партии и правительства долгой горячей овацией и возгласами «ура» в честь товарища Сталина.

ВСТРЕЧА ЛЫЖНИКОВ СТАЛИНСКА

18 МАРТА ФИНИШ

Команда лыжников Сталинского металлургического завода (Кузнецкого) финиширует в Магнитогорске 18 марта. 19 марта в 7 часов вечера состоится встреча лыжников Сталинска с рабочими нашего завода в завкоме металлургов.

Завком металлургов.

По имеющимся сведениям команда лыжников Магнитогорска 13 марта прибыла в город Новосибирск. Путь от Барабинска до Новосибирска был пройден успешно. Команда ежедневно проходила по 100 километрам.

14 марта — лыжники

вышли в Сталинск. Им осталось пройти 320 километров. Если они пойдут такими же темпами, как шли до Новосибирска, то 17 марта они должны были быть уже в Сталинске.

Надо отметить возмутительное поведение руководителей завкома металлургов, которые не сумели организовать связь с командой лыжников Магнитогорска, не информируют рабочих завода о продвижении нашей команды лыжников, не удовлетворяют огромный интерес рабочих к этому знаменательному событию, имеющему огромное значение.

Торговать надо культурно

В «Гастроном» на этом участке появились в продаже очищенные воловские орехи по 10 руб. 80 коп. за килограмм. Надо сказать, что орехи отвратительного качества, испорченные, грязные. И покупатель от них категорически отказывается.

Кондитерские изделия хранятся безобразно. Они ничем не прикрыты. Пирожки, булочки покрыты слоем пыли. Это поражает покупателя в кондитерском отделении. Пыль скопится в течение нескольких месяцев беспрепятственно витрина кондитерских изделий. Она покрыта пылью, между кондитерскими изделиями можно видеть рассыпанную крупку, лапшу. Хуже всего в этом отделе здесь думали до того, что, продавая пирожки, не пишут о их качестве, навалом и о том, что цена зависит только от качества муки. В самом же деле начали продавать пирожки с рубцами, но предупредив об этом покупателя, естественно, что и этот же день появились десятки жалоб на пирожки, ибо они были несъедобны.

Покупатель предъявляет более повышенные требования к торговым органам.

Л. ПАЧЕНКО.



Жены специалистов принимают активное участие в общественной жизни поселка Богояки.

НА СНИМКЕ: (справа) на курсах ликвидации неграмотности. Тов. Гладкий (второй слева) проводит занятия, (слева) учащаяся тов. Касьянова. В первом ряду сидят тов. Касьянова, Платошкина Голубых, второй ряд: Кудряшова, (улыбающаяся) Железничкина, Блещен, Фото Г. Ф. Г. Г. Г.



На днях закончился героический лыжный поход физкультурники застрогом в горах Куйбышевского маршрута Москва—Юлень, расстояние 2400 км.

С вьюгой джигу, буря и шуга шли молодые стойкие лыжники. Разнообразный рельеф дороги, усложненный в горах отсутствием снега—требовал от лыжников большой выносливости, сноровки и силы.

Физкультурники спешно справились с задачей и завершили поход 31 января в день, на 20 дней раньше, чем участники прошлой годовой похода Тюмень—Москва.

НА СНИМКЕ:—участники перехода на пути к станции Поклевская (под Тюмень).

ПРИПИСКИ В НАРЯДАХ

В четвертой бригаде печников доменного цеха работает Юдин. Он часто делает приписки в нарядах невыполненной работы. Недавно прислал в наряде лишних 6 колес. Администрация на действия Юдина никак не реагировала. Недавно снова вместо сделанных пяти колес он прислал восемь.

Таких случаев приписки много.

ШАБАЛИН.

Делают брак

Смена Гальцова (кузнечный цех) мало уделяет внимания качеству продукции, часто бывает брак.

Недавно, например, она изготовила шестерни для завода. На них было истрачено 2 килограмма лома металла. Впоследствии оказалось, что все шестерни—брак.

План смены Гальцова не выполнен.

МАЛЬКОВ.

Шахматы ГОРОДСКОГО ТУРНИРА

В городском шахматном турнире были поражены вчетверо Крушинский Брейдо и Серфимов.

На 6 сыгранных партий Крушинский имеет 5,5 очка (ничья с Брейдо), Брейдо—4 очка и 2 не законченных партии. Серфимов в 7 сыгранных партий имеет 5,5 очка и одну неоконченную. За ним идет Радченко 5 очков из 7 возможных и 1 неоконченная, Багаев и Сидяев по 4,5 очка из 7 и по одной неоконченной, Павлов 3,5 очка из 6.

Турнир вступил в наиболее интересную фазу. Прозойдет встреча между лидерами турнира Крушинским дождю 18 марта играть Серфимовым, 21 марта—с Павловым, 24 марта—с Брейдо, затем Безруковым, Радченко, Дитинным и Цветаевым.

Брейдо 18 марта играет с Багаевым, 21-го—с Серфимовым, 24-го—с Крушинским, затем Павловым Безруковым.

Серфимов 18 марта играет Крушинским, 21-го—с Брейдо, 24-го—с Безруковым, затем с Радченко 5,6 пим и Цветаевым.

Все интересующиеся партиями могут почитать очередные туры, которые проводятся в зале заседаний завкома металлургов, в 5-участке, в общеполучаемые дни с часу дня и в третий день шести дней с 7 часов вечера.

Шахматист.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

Магнитогорский драматический ТЕАТР

Пом. ДИТР. • Тел. № 492

Сегодня упрямый спитанль

РЕВИЗОР—отменяется

Телеграммный № 112

и возобновится на 12 марта

18 МАРТА

Премьера М. Левинов

АЗОРСКИЕ ОСТРОВА

Компания в 3 акта
с танцами и опереткой.
Талонная, № 113
Начало в 8 ч. веч.
Касса с 3 до 9 ч. в.
Дети до 16 лет на
вечер. спектакли не допускаются.